
Centurion Ear Defender Clip Codes: S570 for Connect slot 1100/1125, Miner, Reflex, Concept
& Vulcan (C), S575 for Vision helmets (V), 

S565 for Euro slot 1100/1125, Reflex, Concept & Vision helmets (E)

S41 és S42 FÜLVÉDŐK

Szabványok és jelzések
A Centurion sisakra szerelhető fülvédők az EN 352-3:2002-nek megfelelően készülnek -  sisakra erősőíthető
fültokok

CSAK A FENT EMLÍTETT CENTURION SISAKOKKAL ILLESZKEDNEK ÉS HASZNÁLHATÓK FEL
Felhasználói tanácsok

Ezek a sisakra erősíthető fültokok széles méretskálában készülnek. Az EN 352-3:2002 szabványnak
megfelelő fülvédő/védősisak összeállítások lehetnek „közepes méretű”, „kis méretű” vagy „nagy méretű”
besorolásúak. A „közepes méretű” összeállítás a felhasználók többségének megfelel. A „kis méretű” és a
„nagy méretű” összeállítások azon felhasználóknak készültek, akiknek a „közepes méretű” fülvédő/védősisak
összeállítások nem felelnek meg. A méretsávok a termék csomagolásán szerepelnek. Az S41 típusú fülvédők
átlagtömege 171 gramm. Az S42 típusú fülvédők átlagtömege 240 gramm.

Használat és állagmegóvás
A védőeszközök legjobb tisztítása és fertőtlenítése meleg csapvízzel és puha ruhával történik, mely megóv-
ja a karcolódásoktól. Használat előtt ellenőrizze, hogy az összes része sértetlen és működésképes. Tárolja
és szállítsa eredeti, zárt csomagolásában (0°C és +30°C közötti hőmérsékleten) legfeljebb 5 évig, a közvetlen
napfény hatásától védve. A termék öt évig használható. A fülvédők és azok párnázata a használat során
rongálódhat. Ellenőrizze rendszeresen a repedések és áteresztések jeleit. A termékre bizonyos vegyszerek
kedvezőtlen hatással lehetnek. További információ igénye esetén forduljon a gyártóhoz.

Felhelyezés és beigazítás
A felhelyezést, a beigazítást és a kezelést a gyártó utasításai szerint végezze. Zajos környezetben állandóan
hordja, és rendszeresen elenőrizze működésképességét. Amennyiben ezeket a utasításokat nem tartják pon-
tosan be, az eszköz által nyújtott védelem súlyosan sérülhet.  Első lépésként a nyitott helyzetű fülvédőket a
sisak oldalára fel kell erősíteni. Ezek után a fülvédőket le kell ereszteni a fülekre, hogy az egész fülkagyló a
fülvédő belsejébe essen úgy, hogy a szigetelőpárna körkörösen csak a fejjel érintkezzék és ne a sisak
fejkosárával. A Centurion fülvédők elenálló thermoplastik anyagból készülnek, mely hosszú éllettartamot biz-
tosít. A párnázat anyaga nyújtott PVC, a fülszigetelés töltete poliuretán hab. A Centurion fültokokhoz higiéniás
csomagok is kaphatók (S44 az S41 típushoz és S73 az S42 típushoz). Lásd lejjebb a párnák és hab összesz-
erelési utasításait.

Összeszerelési  utasítások (hangcsillapítási adatok a csomagoláson)

A fülvédő felhelyezése a sisakra: A fülvédő csatlakozójának hátán találhatók alapján a sisaknak és a csat-
lakozónak megfelelőnek kell lennie. Helyezze a csatlakozó közepét a sisak szerelvényező nyílásába és
gyenge nyomással rögzítse azt.

A csatlakozó és fülvédő összeszerelése: Amennyiben a csatlakozót még nem rögzítették a fülvédőhöz,
válassza ki a sisak típusának megfelelő csatlakozót. FONTOS: A csatlakozó/sisak megfelelőségről informá-
ció az oldal tetején található. Ha a csatlakozót a fülvédőre felhelyezték az onnan nem eltávolítható. Összesz-
erelés:  Ha a csatlakozók a sisakon annak szerelvényező réseiben vannak, úgy illessze a fülvédő testének
felső részét a csatlakozó alsó részéhez. Megfelelő nyomás alkalmazásával, kapcsolja össze a fülvédőt a
csatlakozóval, majd forgassa felfelé (kattanást kell, hogy halljon). Ez lehetővé teszi a fülvédőnek, hogy a csat-
lakozóban forgatható legyen.

S42 – Használat közben a fültok gömbölyűbb vége, melyen a cégnév logója szerepel lefelé kell, hogy álljon.
Az S41 védők szimmetrikusak, és mindkét fülön, mindkét irányban viselhetők.

Párnák: S42. Csere esetén húzza le a ragasztós hátú szigetelőpárnát a fültok fekete gyűrűjéről. Az új párna
hátáról távolítsa el a védőfóliát, és a régi párnával azonos módon rögzítse azt a helyére. Finom nyomással
biztosítsa, hogy a a párna jól felragadt. S41. Helyezze a fültok káváját a párnázat résébe és igazítsa el
gyűrődésmentesen.

Habbetétek: S42. Csere esetén figyeljen rá, hogy a vastag szürke betétet helyezze be a tokba először, a kicsi
kék betétet meg a szürkére, úgy, hogy az szélek mentén se nyomuljon elő. S41. Helyezze a habot a fültok-
ba. Ügyeljen arra, hogy az sehol ne türemkedjen ki.

A legjobb hatás elérése érdekében fontos, hogy a felhasználó számára biztosítsuk a megfelelőséget.
Alapvető, hogy jó és kényelmes párnázott szigetelést érjünk el mindkét fül körül. Ezen a területen csak min-
imális vagy semmilyen akadály nem lehet. A fültok semmilyen más része még csak nem is érintkezhet a sisak
semelyik részével sem (ez károsan befolyásolhatja a zajcsökkentő hatást). Forgassa ill. helyezze át a fültokot
úgy, hogy ilyen érintkezés ne jöjjön létre. Ha az érintkezés fennmarad, akkor a fülvédőt a felhasználó számára
alkalmatlannak kell tekinteni. Más, alternatív fülvédőket kell keresni, ha az érintkezési feltételek nem
kielégítőek. Higiéniás takarók alkalmazása a szigetelõpárnákra, a fültokok akkusztikai tulajdonságait befolyá-
solhatják.

Az EC vizsgálatot végezte: BSI Product Services, Maylands Avenue, Hemel Hempstead, Herts., HP2 4SQ,
UK (Notified Body nr. 0086).
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